

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/06/2024 | Edição: 116 | Seção: 3 | Página: 209

Órgão: Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais/Conselho Regional de Nutricionistas da 2ª Região

RETIFICAÇÃO

No Aviso de licitação pregão nº 003/2024, de 12 de junho de 2024, seção 3, página 134, referente a contratação de agência de viagens/turismo, onde se lê: "...Pregão nº 003/2024, julgamento menor preço, no dia 26 de junho de 2024, às 9h (nove horas)...", leia-se: "...Pregão nº 003/2024, julgamento menor preço, no dia 03 de julho de 2024, às 9h (nove horas)...".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

